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INSTRUCCIONES:

e Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras preguntas de dichas evaluaciones
e Para recuperar 2 evaluaciones se responderan a fodas las preguntas de tales evaluaciones.
e Para recuperar 1 evaluacion se responderan a todas las preguntas de esa evaluacion.

¢ Para subir nota hay que hacer las tres dltimas preguntas de cada una de las tres evaluaciones.
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1.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

ax + sen X R
— si x <0
2x - X
2. Dada f(x) = bx + ¢ si 0 < x<1 ,determinar a, b y c para que f(x) sea continua en x=0, y ademas
L si x 21
1+ X

sea continua y derivable en x=1.
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LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

3. Dada f(x) = il , calcular, —» Dowa (F) c lf’{-{a}
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LE.S. FERNANDOQ DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

b) Las asinfotas. : (0,5 puntos)
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4. Encontrar el punto de la recta x+y=4 que cumpla que la suma de los cuadrados de sus coordenadas sea
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minima.
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INSTRUCCIONES:

» Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras preguntas de dichas evaluaciones
e Para recuperar 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de tales evaluaciones.
e Para recuperar 1 evaluacion se responderan a todas las preguntas de esa evaluacion.

+ Para subir nota hay que hacer las tres dltimas preguntas de cada una de las fres evaluaciones.
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L.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

2. a) Esbozar las graficas de f(x)=2x2 y g(x)=—x2+3, indicando el recinto que determinan. (0,5 puntos)
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L.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTG. DE MATEMATICAS

X

3 Calcular f Zi dx , haciendo previamente el cambio =t (2,5 puntos)
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[.LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAé

4. Resolver el sistema de ecuaciones matriciales 3X - 2Y = { ! 3} y X+3Y = ( 6 12} (2,5 puntos)
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INSTRUCCIONES:

o Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras preguntas de dichas evaluaciones.

e Para recuperar 2 evaluaciones se responderan a fodas las preguntas de tales evaluaciones.

e Para recuperar 1 evaluacion se responderan a todas las preguntas de esa evaluacion.

o Para subir nota hay que hacer las tres ultimas preguntas de cada una de las tres evaluaciones.

C) a=ffr o x:=-L

3
1. Se consideran las matrices A:[; 21 kJ y B= 0 | . Construir la matriz A-B, y estudiar su rango en
S 2
funcion de A. (2,5 puntos)
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LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

1 -1 3 10
0o -1 2
2. Dadas las matrices A = {~1 0 - 3], B= {—1 2} y C =[ ] , resolver la ecuacion AX-BCX=A
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LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

ax—-3y—-2z=0
3. a) Clasificar, en funcién del parametro &, el sistema -x+(5+a)z=0 (1,25 puntos)
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LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

b} Resolverlo para a=-4 (1,25 puntos)
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4. Utilizar anicamente (no vale desarrollar por Sarrus) las propiedades de los determinantes para demostrar que:

X 2%+1 3x4+2
X 2X+3 3x+4[=0
[x 2x+5 3x+6

(2,5 puntos)
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